"寻味东营食带"-

## **过啤酒首届东营美食节开幕**

本报5月10日讯(记者 段学虎)

10日,雪花啤酒首届东营美食节在 喜文化酒店开幕。据了解,本次美食 节从10日开始持续到8月,历时三个 半月,活动期间,将开展美食搜罗、特 色名吃推介和绘制城市美食地标等 活动。雪花啤酒作为中国销量最大的 啤酒企业,强势进入东营

在雪花啤酒东营首届美食节 开幕式上,华润雪花啤酒山东分公 司有关人士介绍,雪花啤酒将以开 展美食节为机遇,开拓东营市场。 此次美食节在东营尚属首次,美食 节活动将针对东营市民和东营市 所有餐饮店,通过开展东营美食大 搜寻,特色名吃推介和绘制东营城 市美食地标等活动,来促进东营本 土餐饮行业的发展,为东营市民寻 找美食。针对消费者,开展挖掘前 卫美食文化风向标和餐饮店幸运 抽奖活动,开展产品促销活动。另 外美食节期间,主办方还将开展郊 外"寻鲜"等特色旅游美食项目, "独家秘笈,鱼众不同"等特色食鱼 活动和欧洲杯啤酒狂欢季等活动, 为夏日生活增加一抹亮色

另外,开幕式上,东营市绿色 餐饮商会作为东营本土餐饮单位 和华润雪花啤酒山东公司签订了 战略合作协议。东营市绿色餐饮商 会接受华润雪花啤酒的东营销售 商腾达酒水公司为会员单位。



参加开幕式的单位共同开启标志啤酒节开幕的水晶球。 段学虎 摄

## 轻信街头小广告 女子被骗近六万

本报5月10日(记者 王超 通讯员 庞晓慧 赵娟) 广 饶县陈女士由于轻信街头银联 小额贷款的小广告,而被骗取现 金近六万元。

8日上午10时许,陈女士发 现车筐里有一张关于小额贷款 的宣传单。由于陈女士正需要贷 款,就按照宣传单页上的QQ号 码联系上了负责人邓某。邓某让 陈女士在网上填写了身份证号、 电话号码等信息后,告知其要先 支付一个月的利息3000元。陈女 士刚把利息汇入对方指定的账 号,就接到邓某电话称,公司员 工将于两天后联系她。

10日,陈女士接到一名自称 是贷款公司营业员的男子的电 话,对方以第一次合作不了解陈 女士背景为由,要她先汇入银行 卡中10000元钱以作为其人身安 全保证金。汇款完毕,对方又以 需要出纳员一起随从为由,让她 再汇10000元作为出纳员的人身 安全保证金。汇款半小时后,陈 女士又接到了自称是出纳员任 某的电话,称需陈女士再汇 35000元钱以示有能力偿还贷 款。钱汇过去后,陈女士却再也 联系不到对方,意识到上当受骗 的陈女士赶紧向警方报案。

目前,此案还在进一步侦查

## 手机从通讯工具到百宝箱

本报5月10日讯(本报记者

郝文杰) 手机作为移动电话,从 诞生那一刻起,就开始了它的百 变之旅。各种各样的功能被加到 手机上。现在,手机俨然变成了 个百宝箱。

"你最近玩陌陌没有?"牛增 天在和朋友吃饭的时候跟朋友 讲他刚接触的一款手机新功能。 他可以通过陌陌认识周围的陌 生人,查看对方的个人信息,免 费发送短信、语音、照片以及精 准的地理位置。陌陌可以帮助拓 展你的交际范围,而不仅限于熟

人圈子,不管在任何时候、任何 地点,你都可以在陌陌上认识感 兴趣的人。手机俨然变身成一个 新型的社交工具。

经常出差跑业务的李先生 手机里有一个查找功能。只要开 启,周边的旅馆、饭店、咖啡屋等 位置和联系信息都会通过手机 屏幕呈现出来。李先生说,手机 的强大功能对他工作带来了很 多便利。手机变身成了向导。

手机银行已经不是一个新 鲜事物,正被越来越多的市民所

报名会员QQ群:157145948

省询电话: 0546-8065000

业务就头疼。光排队就排半个多 小时。"从事培训业的孙先生说, 现在的手机银行更方便,转账、 支付都可以通过手机实现,就连 交话费都通过手机银行进行。手 机变身成了支付工具

随着科技的发展,手机的功 能越来越强大,特别是智能手机 出现之后,上网、在线视频通话, 导航等功能不断刺激着人们对 手机的认知。"原来手机也可以 这样",手机的更新千变万化,提 供的服务更是五花八门。



生在您身上的故事,欢迎读者参

联系方式:0546-8065000

邮箱:jizhe911@163.com

QQ:190943949



诚征各品牌赞助商

招商范围: 汽车、房地产、通讯、婚庆行业、影院、美容、食品酒水、KTV等

招商热线: 15550546000 地点: 东城银座城市广场